

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА

№ 2 ИЮЛ 1957

Кызыл

Газета №

Артисты национального театра — селу

У артистов областного национального театра лето — горячая и ответственная пора. Все это время они гастролируют в районах, выступая со спектаклями и концертами перед труженниками сельского хозяйства, рабочими и интеллигенцией.

Нынешние летние гастроли театр открыл поездкой русской труппы в западные районы. Был показан лучший спектакль сезона — «Кремлевские куранты» Н. Погодина.

За двенадцать дней труппа побывала в Улуг-Хемском, Чаа-Хольском, Дзун-Хемчикском, Барун-Хемчикском и Бай-Тайгинском районах. Артисты дали там 16 спектаклей.

Образ великого Ленина впервые создан на сцене на-

шего театра. Особенно ценно то, что спектакль «Кремлевские куранты» был показан не только в городах и районных центрах, но и в колхозах.

Поездка была сопряжена с большими трудностями — в спектакле занят весь состав русской труппы, требуются просторные и удобные сценические площадки, хорошее освещение. Несмотря на это, спектакли шли везде на высоком творческом уровне и с неизменным успехом. Зрители тепло встречали артистов, уходили со спектакля, полные новых впечатлений. В особенности было отмечено хорошее исполнение центральной роли — В. И. Ленина артистом Л. Юхиным. Вот что написал в книге отзывов житель

Шагопара, участник гражданской войны Г. С. Уколов:

«Сердечно благодарен коллективу театра и артистам. Отличное исполнение ролей, и в особенности роли В. И. Ленина артистом Юхиным, показало, что театр может ставить хорошие, волнующие спектакли».

Вернувшись из поездки, коллектив русской труппы, разбившись на две группы, начал работать над другими спектаклями.

11 июня одна группа со спектаклями «Мария Тюдор» В. Гюго и «Шельменко-денщик» Квитки-Основьяненко выехала за пределы нашей области — в сорокадневную поездку по Красноярскому краю и Хакасской области.

Другая группа 12 июня со

спектаклями «Наша дочь» Кулиджанова и Сегеля и «Дым без огня» М. Левитина выехала в Каа-Хемский, Тандинский, Тес-Хемский и другие районы.

Недавно из Тоджи возвратилась бригада тувинских артистов, которая показала в Тора-Хеме и колхозах спектакль «Медвежий лог» М. Кильчичакова. Зрители остались довольны выступлениями артистов. Сейчас эта бригада выехала в длительную поездку по южным районам.

Другая тувинская бригада со спектаклем «Шестеро любимых» А. Арбузова уже продолжает свое время нахождения в западных районах.

А. ЛУЖАНСКИЙ.